
Bogoslužje:  

ponedeljek, 24. 6.,
Rojstvo 
Janeza Krstnika

SELO ob 19.30  
za †† Lucijo, Darjota in Zdravka Juriševič, Selo 89
v KAMNJAH ob 20.00 molitvena skupina

torek 25. 6.,
Doroteja iz Montauna,
mati, mistikinja
Dan državnosti

VRTOVIN ob 19.30 
za †† Stanislava Gerželja, Vrtovin 115

sreda, 26. 6.,
Janez in Pavel, 
mučenca

SKRILJE ob 19.30
za †† sestri Pavlo in Darinko Bajc in †† sorodnike, p. n. dar.
v ČRNIČAH ob 19.30 molitvena skupina

četrtek 27. 6.,
Ema Krška,
kneginja

KAMNJE ob 19.30
za vse †† Krkoč in Kugonič, Potoče 40
v SELU ob 19.00 molitvena skupina
v ČRNIČAH večerna adoracija med 21.00 in 22.00

petek, 28. 6.,
Irenej Lyonski,
škof, mučenec

ČRNIČE ob 19.30       od 19. ure spoved
za †† Rafaelo in Vido Krkoč, p. n. Malovše 6

sobota, 29. 6.,
Peter in Pavel,
apostola

v Kopru ob 17.00 mašniško posvečenje
BATUJE ob 20.00  
za †† Milana, Ivo, Frančiško in Stojana Bavčarja, Selo 31

13. NEDELJA 
MED LETOM
30. 6.,
Prvi mučenci 
rimske Cerkve

KAMNJE ob 8.00    
za župnijo 
RAVNE ob 9.30 šagra sv. Janez in Pavla
za vse †† Ravne 14 in Ravne 14a
SVETI PAVEL ob 18.00   šagra sv. Pavla
za †† Ano in Ivana Rustja, Kamnje
za †† Pavla, Tamaro in Mirana, Vrtovin 22c

 Za konec
VLOGA – Oče se pogovarja s sinom igralcem: »Kakšno vlogo si dobil v predstavi?« 
Sin: »Igram moškega, ki je poročen 25 let.« Oče: »No, mogoče boš pa naslednjič dobil vlogo, 
kjer boš lahko tudi govoril.«
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kjer boš lahko tudi govoril.«

Simfonija molitve
Dragi bratje in sestre, dober dan!
V pripravah na prihajajoči jubilej sem povabil, naj leto 2024 po-
svetimo »veliki “simfoniji” molitve«. Z današnjo katehezo želim 
spomniti, da Cerkev že ima simfonijo molitve, katere skladatelj 
je Sveti Duh, in to je Knjiga psalmov.
Kot v vsaki simfoniji so tudi v njej različni »deli«, to je različne 
vrste molitve: hvalnica, zahvala, prošnja, žalostinka, pripoved, 
modrostno razmišljanje in druge, tako v osebni obliki kot v zbo-
rovski obliki celotnega ljudstva. To so pesmi, ki jih je Duh sam 
položil na usta Neveste, svoje Cerkve. Vse svetopisemske knjige, 
kot sem povedal prejšnjič, so navdihnjene od Svetega Duha, a 
Knjiga psalmov je takšna tudi v smislu, da je pesniško navdih-
njena.
V Novi zavezi imajo psalmi privilegirano mesto. Dejansko so ob-
stajale in še vedno obstajajo izdaje, ki vsebujejo Novo zavezo 
in psalme skupaj. Vseh psalmov in vsakega psalma v celoti si 
kristjani in še manj sodobni človek ne morejo prisvojiti in pono-
tranjiti. Včasih odražajo zgodovinsko situacijo in versko misel-
nost, ki nam nista več lastni. To ne pomeni, da niso navdihnjeni, 
ampak da so v nekaterih pogledih povezani s časom in začasno 
stopnjo razodetja, kot to velja tudi za večino takratne pravne 
ureditve.
Psalme se nam najbolj priporoča zato, ker so bili molitev Je-

zusa, Marije, apostolov in vseh 
krščanskih generacij pred nami. 
Ko jih molimo, jih Bog posluša s 
tisto veličastno »orkestracijo«, ki 
je občestvo svetih. V Pismu He-
brejcem Jezus prihaja na svet z 
vrstico psalma v srcu: »Glej, pri-
hajam, da izpolnim, o Bog, tvojo 
voljo« (prim. Heb 10,7; Ps 40,9); 
po Lukovem evangeliju pa zapu-
šča svet z drugo vrstico na ustni-

Zemlja 
sama od 
sebe pora-
ja najprej 
bilko, 
nato klas 
in konč-
no žito v 
klasu. Ko 
pa sad do-
zori, hitro 
zamahne 
s srpom, 
kajti prišla 
je žetev.«
Mr 4,28–29

Odlomki Bož-
je besede na 
naslednjo 
nedeljo:
Mdr 1,13–15;
2,23–24
2 Kor 8,7,9.13–15
Mr 5,21–43
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12. nedelja med letom
23. junija, 25/24



NEDELJSKA VEČERNA MAŠA
v Batujah bo zaradi mašniškega posve-
čenja pol ure pozneje.

MAŠNIŠKO POSVEČENJE
V soboto je praznik apostolov Petra in 
Pavla. Ob 17. uri bo v Kopru posvečenje 
dveh novomašnikov. V mašnika bosta 
posvečena Mel Kovic iz župnije Miren in 
Luka Jesenko iz župnije Godovič. Vse 
slovenske novomašnike priporočamo v 
molitev.

V NEDELJO
je šagra na Ravnah, popoldne ob 18. uri 
pa na Svetem Pavlu. Lepo vabljeni. Po 
obeh mašah se ustavimo na druženju.

ADORACIJA
V četrtek med 21. in 22. uro vabljeni 
spet k večerni adoraciji. O prazniku 
državnosti in prazniku apostolov bomo 
molili za našo domovino in za letošnje 
novomašnike ter tiste, ki jih Bog kliče.

DELOVNA AKCIJA
Bratovščina svetega Pavla vabi v petek, 
28. junija, ob 17. uri na delovno akcijo, 
da bi očistili dostopne poti iz vseh smeri 
in uredili okolico cerkvice na sv. Pavlu. 
S seboj imejte potrebno orodje (gra-
blje, škarje za obrezovanje, nahrbtne 
kosilnice). Kontakt 041 917 930, Janez.

ZAČENJA SE ORATORIJ
Voditelji in animatorji se 
že v nedeljo zberemo v 
župnijskem domu. Pohva-
la animatorjem, da ste 
se povabili med seboj, in 

voditeljem, ki nosite težo organizacije. 
Hvala že vnaprej gospodinjam, ki boste 
pomagale pri pripravi hrane.
Prijave za otroke se zaprejo 24. 6. ob 
24.00 – oziroma se prispevek po roku 
dvigne za 5 €. Oratorij ni rešitev za var-
stvo otroka, ampak je vsebina, katehe-
za, vzgoja za odgovornost, odnose in 
pozornost.

cah: »Oče, v tvoje roke izročam svo-
jega duha« (Lk 23,46; prim. Ps 31,6).
Uporabi psalmov v Novi zavezi so sle-
dili tudi cerkveni očetje in vsa Cerkev, 
ki jih je vključila v obhajanje maše in 
v brevir. »Celotno Sveto pismo diha 
Božjo dobroto,« pravi sveti Ambrož, 
»še posebej pa knjiga psalmov.«
Vendar pa ne moremo živeti samo od 
dediščine preteklosti: psalmi morajo 
postati naša molitev. Zapisano je, da 
moramo v določenem smislu mi sami 
postati »avtorji« psalmov, jih narediti 
za svoje in z njimi moliti. Če so psal-
mi ali samo verzi, ki nagovarjajo naše 
srce, je dobro, da si jih ponavljamo in 
molimo čez dan. Psalmi so molitve »za 
vse čase«: ni razpoloženja ali potrebe, 
ki v njih ne bi našla najboljših besed 
in jih spremenila v molitev. Za razliko 
od vseh drugih molitev psalmi s pona-
vljanjem ne izgubijo svoje učinkovito-
sti, nasprotno, povečajo jo. Zakaj? Ker 
jih je navdihnil Bog in vsakič, ko jih 
beremo z vero, »dihajo« Boga.

Papež Frančišek, na avdienci, 
ki smo se je udeležili v sredo

DUHOVNO PEVSKI TEDEN V SOČI bo od 
22. do 26. 7. (duhovni del bo vodil Blaž 
Krnel, zborovodski del Marjan Grdadolnik, 
za vokalno tehniko pa bo skrbela Tanja 
Rupnik). Dodatne informacije na tel. 041 
366 986 (Agata Dugar), prijave pa na po-
vezavi: https://forms.gle/cNkXQcJQhXR-
X9DZq7

SLAVILNE DUHOVNE VAJE ZA 
MLADE GLASBENIKE IN PEVCE
(15–25 let) pa bodo v Rodiku od 4. do 7. 
7. Voditelj: Niko Čuk. Prijave na tel. 031 
632 552 (Niko Čuk).

HVALA ZA VAŠE DAROVE
V nedeljo ste na šagri v Črničah za obno-
vo fasade darovali 871 evrov in darovalec 
100 evrov. 

VABILO
MOPZ Vinograd Vrtovin vabi na zaključni 
koncert z gosti iz Pivke in Predgrada da-
nes, v nedeljo, 23. 6., ob 18. uri v dvorani 
v Vrtovinu.

PRISPEVKI ZA OBNOVO FASADE
V Črničah se priporočamo, da po svojih 
močeh prispevate dar za obnovo. Ob ob-
novi fasade so se pokazala dodatna nuj-
na dela. Svoj dar lahko oddate osebno ali 
nakažete na trr župnije Črniče, na spletni 
strani so podatki s QR kodo. Sedaj bomo 
izkoristili delovne odre in naredili še neka-
tera dela na strehi, zato vnaprej hvala za 
vaše darove.

Pred nami je:

• sobota, 29. junija, mašniško posvečenje 
v Kopru;

• nedelja, 30. junija, šagra na Ravnah in na 
Svetem Pavlu;
ponedeljek, 1. julija, začetek oratorija;

• nedelja, 21. julija, šagra sv. Marjete v 
Skriljah.

GREMO V 
STRŽIŠČE
Mlade zelo vabim 
na poletne 
dneve v Stržišču. 
Povabite se med 

seboj. Prijavnica je na spletni strani. 
Teden za (bodoče) dijake je od 4. do 
11. avgusta. Lahko se vpišete tudi v 
katerega od drugih tednov. Družine 
pa vabljene od 15. do 18. avgusta.

BOTRSTVO – ZBRANI DAROVI
Hvala veroučencem in župljanom, da 
s skupnimi močmi pomagate našim 
posvojencem v misijonskih deželah: 
Monodamonik, Gelili in Osomalelau.
Mesečni znesek za pomoč je v vseh 
treh državah enak, in sicer 15 evrov 
oziroma 180 evrov letno.
V župniji Batuje zbirate v škatlo v cer-
kvi in ste nabrali dovolj za sprotna 
nakazila. V letošnjem veroučnem letu 
ste zbrali že 169 evrov. 
V župniji Črniče veroučenci v učilnici 
zberete manj. Kljub temu se je za Ge-
lilo od drugih darov zbralo skupaj 155 
evrov. Nakazila so bila 15. novembra: 
60 evrov in 15. januarja od miklavže-
vanja: 95 evrov. 
V Kamnjah pa ste veroučenci od sep-
tembra do junija zbrali 157,92 evra, 
kar je dovolj, saj je bilo prvo nakazilo 
šele marca in zato nižje za 30 evrov. 
Po razredih ste zbrali: 4. r - 40,04 
evra; 6. r - 37,18; 5. r - 29,20; 9. r - 
25,40; 3. r - 10,60; 8. r - 7 evrov; 7. 
r - 4 evre in 2. r - 4.50 evra.
Med počitnicami se lahko spomnite 
posvojencev v molitvi, se odpoveste 
kakšnemu sladoledu in prihranite de-
nar do septembra.


